
Результати анкетування учасників фокус-груп та здобувачів вищої освіти 
щодо організації дистанційного навчання в умовах карантину у  

Хмельницькому національному університет 

 

Дата проведення анкетування –впродовж травня-червня 2020 року 

 

Загальна чисельність респондентів –766 осіб 

Гуманітарно-педагогічний факультет (ГПФ) – 272 особи 

Факультет міжнародних відносин (ФМВ) – 80 

Факультет програмування та комп’ютерних і телекомунікаційних систем (ФПКТС) 
– 104 

Факультет інженерної механіки (ФІМ) – 80 

Факультет технологій та дизайну (ФТіД) – 113  

Факультет економіки і управління (ФЕУ) – 117 

 

Питання №1 

 
Найбільша чисельність респондентів 272 особи (35,5%) були студентами ГПФ, 
найменша – по 80 осіб (10,5%) студенти факультету міжнародних відносин та 
факультету інженерної механіки. 

 

Питання №2 

 
Найбільш активними виявилися студенти спеціальностей: 



 Економіка — 56 (7,3%) 

 Технології легкої промисловості — 52 (6,8%) 

 Комп’ютерна інженерія — 43 (5,6%)  

 Психологія — 40 (5,2%) 

  

Питання №3 

 
Учасники анкетування так розподілилися за рівнями вищої освіти: 

 перший (бакалаврський) – 616 осіб (80,4%) 
 другий (магістерський)  – 147 осіб (19,2%) 
 третій (освітньо-науковий) – 3 особи (0,4%) 

 

Питання №4 

 
Найбільш активними виявилися студенти 3-го курсу – 313 осіб (40,9%), найменш 
активними –  студенти 4-го курсу – 110 осіб (14,5%). 
 

 

 

 

 

 

 

 



Питання №5 

 
Відповіді респондентів на питання «Як швидко факультет перейшов на 
дистанційне навчання у зв’язку з введенням карантинних заходів в університеті (з 
12.03.2020)», розподілилися так:  

 впродовж 1-2 тижнів – 641 (83,7%) 

 впродовж місяця – 97 (12,7%) 

 цей процес ще триває – 26 (3,4%) 

 ні, не перейшов –  2 (0,2%) 

 

Питання №6 

 
На питання «Використання яких можливостей цифрового (дистанційного) 
навчання Ви вважаєте найбільш ефективними?» (можливі декілька варіантів 
відповідей) думки респондентів  розподілилися так:  

 Віртуальне освітнє середовище (Moodle, Google Classroom та ін.) – 300 

(39,2%) 

 Месенджери (Viber, Messenger, Telegram, WhatsApp та ін.) – 467 (61%) 

 Комунікаційні технології (Zoom, Skype, Meet, Hangouts тощо) – 613 (80%) 

 Телефонний зв'язок – 140 (18,3%) 

 Електронна пошта – 297 (38,8%) 

 Я не вважаю дистанційні технології ефективними – 88 (11,5%) 

 



Питання № 7 

 
На питання: «Наскільки Ви задоволені технологіями дистанційного навчання, що 
застосовуються на Вашому факультеті?»  думки респондентів  розподілилися так:  

 Повністю задоволений — 233 (30,4%) 

 Скоріше задоволений — 286 (37,3) 

 Десь посередині, 50 / 50 — 209 (27,3%) 

 Скоріше не задоволений — 28 (3,7%) 

Категорично не задоволений — 10 (1,3%) 

 

Питання №8 

 
На питання  «Чи забезпечується викладачами дотримання розкладу проведення 
занять в умовах дистанційної роботи?» думки респондентів  розподілилися так:  

 так — 607 (79,2%) 

 частково — 155 (20,2%) 

 ні — 4 (0,6%) 

 

 

 

 

 

 

 

 



Питання №9 

 
На питання «Чи задоволені Ви оперативністю інформування щодо розкладу (змін 
в розкладі) проведення занять в умовах дистанційної роботи, термінів виконання 
робіт, термінів звітування тощо?» думки респондентів  розподілилися так: 

 Повністю задоволений — 274 (35,8%) 

 Скоріше задоволений — 293 (38,3%) 

 Десь посередині, 50 / 50 — 163 (21,3%) 

 Скоріше не задоволений — 26 (3,4%) 

 Категорично не задоволений — 10 (1,2%) 

  

Питання №10 

 
На питання «Як Ви отримуєте від викладачів консультативно-методичні вказівки 
до виконання лабораторних, практичних робіт, семінарських занять?» (можливі 
декілька варіантів відповідей)  думки респондентів  розподілилися так: 

 Комунікаційні технології (Zoom,Skype тощо) — 610 (79,6%) 

 Месенджери (Viber, Messenger, Telegram тощо) – 603 (78,7%) 

 Електронна пошта — 318 (41,5%) 

 Віртуальні освітні середовища (Moodle тощо) — 289 (37,7%) 

 Сайт кафедри — 138 (18%) 

 Не отримую взагалі — 10 (1,3%) 



Питання №11 

 
На питання: «Назвіть обставини, що негативно впливають на організацію 
повноцінного дистанційного навчання» (можливі декілька варіантів відповідей)  
думки респондентів  розподілилися так: 

 Відсутність постійного доступу до мережі Інтернет — 405 (52,9%) 

 Відсутність  потрібної техніки вдома — 230 (30%) 

 У мене не виникає жодних труднощів — 203 (26,5%) 

 Недостатня самоорганізація — 153 (20%)  

 Нестабільність роботи сайту/серверу університету — 104 (13,6%) 

 Заняття проходять у робочий час (навчаюсь і працюю) — 98 (12,8%) 

 Нерегулярність комунікації з викладачем — 78 (10,2%) 

 Відсутність необхідних навичок — 67 (8,7%)  

 

Питання №12 

 



На питання «Яким чином забезпечується виклад лекційного матеріалу в умовах 
карантину?» (можливі декілька варіантів відповідей) думки респондентів  
розподілилися так: 

 Онлайн відеозв’язок — 705 (92%) 

 доступ до презентацій, конспектів лекцій — 462 (60,3%) 

 Аудіо-, відеозапис — 166 (21,7%) 

  

Питання №13 

 
На питання «Як переважно відбуваються лабораторні та практичні заняття?» 
(можливі декілька варіантів відповідей)  думки респондентів  розподілилися так: 

 Комунікаційні технології (Zoom,Skype тощо) — 654 (85,4%) 

 Месенджери (Viber, Messenger, Telegram тощо) – 344 (44,9%) 

 Віртуальні освітні середовища (Moodle тощо) — 340 (44,4%) 

 Електронна пошта — 289 (37,7%) 

 Заняття перенесені на інший термін — 12 (1,6%) 

 Такі заняття не проводяться — 9 (1,2%) 

 Не зі всіма викладачами є зв’язок — 2 (0,3%) 

 

Питання №14 

 



На питання «Якою, на Вашу думку, є результативність освітнього процесу в умовах 
дистанційної роботи у Вашому закладі» думки респондентів  розподілилися так: 

 Висока – 149 (19,5%) 

 Вище середнього – 305 (39,8%) 

 Середня – 240 (31,3%) 

 Нижче середнього – 50 (6,5%) 

 Низька – 22 (2,9%) 

 

Питання №15 

 
На питання  «Як часто Ви використовуєте електронну бібліотеку, інституційний 
репозитарій для виконання навчальних завдань?» думки респондентів  
розподілилися так: 

 Часто (для більшості дисциплін) – 111 (14,5%) 

 Часто (для деяких дисциплін) – 155 (20,2%) 

 Іноді / час від часу – 304 (39,7%) 

 Не використовую взагалі – 196 (25,6%) 

 

Питання №16 

 
На питання  «Чи проводиться у Вас поточний контроль знань (оцінювання під час 
семінарських занять, результати виконання лабораторних, практичних робіт)?» 
думки респондентів  розподілилися так: 

 Так, з усіх дисциплін – 564 (73,6%) 



 Так, але не з усіх дисциплін – 174 (22,7%) 

 Ні, здійснюється лише тестовий контроль з окремих тем – 27 (3,5%) 

 Ні, оскільки проводяться лише лекції, а практичні/лабораторні/семінарські 
заняття перенесено на інший період – 1 (0,1%) 

 

Питання №17 

 
На питання «За допомогою яких інструментів дистанційного навчання проводиться 
поточний контроль знань?» (можливі декілька варіантів відповідей) думки 
респондентів  розподілилися так: 

 Опитування через відеозв’язок — 559 (73%) 

 Виконання завдань, надісланих на електронну пошту — 487 (63,6%) 

 Онлайн-тестування — 478 (62,4%) 

 Опитування через месенджери (Viber, messenger) – 171 (22,3%)  

 

Питання №18 

 
На питання «Як проводиться консультування курсових робіт (проектів) під час 
карантину?»  думки респондентів  розподілилися так: 



 Електронна пошта – 105 (13,7%) 

 Віртуальні освітні середовища (Moodle, Google Classroom тощо) – 43 (5,6%) 

 Месенджери (Viber, Messenger, Telegram, WhatsApp тощо) – 112 (14,6%) 

 Комунікаційні технології (Zoom, Skype, Meet, Hangouts тощо) – 342 (44,6%) 

 Курсові роботи не передбачені – 164 (21,4%) 

 

Питання №19 

 
На питання «До якої з перерахованих нижче інфраструктур університету в умовах 
карантину Ви маєте доступ?» (можливі декілька варіантів відповідей) думки 
респондентів  розподілилися так: 

 Електронні журнали — 594 (77,5%) 

 Віртуальне навчальне середовище (Moodle) — 559 (73%) 

 Електронна бібліотека, інституційний репозитарій — 313 (40,9%) 

 Корпоративні ліцензії на програмне забезпечення — 122 (15,9%) 

 Інше — 6 (0,6%) 

 

Питання №20 

 
На питання «Яка мета Вашого навчання в університеті?»  думки респондентів  
розподілилися так: 

 Здобути якісну освіти – 591 (77,2%) 



 Отримати диплом – 148 (19,3%) 

 Інше… – 1 (0,1%) 

 

Питання №21 

 

На питання «Чи дотримуєтеся Ви принципів академічної доброчесності в умовах 
дистанційного навчання?» думки респондентів  розподілилися так: 

 Так, дотримуюся завжди – 428 (55,9%) 

 Так, але інколи допускаю мілкі порушення – 324 (42,3%) 

 Ні, не дотримуюся – 12 (1,6%) 

 Ні, не дотримуюся, бо так роблять оточуючі – 2 (0,3%) 

 


